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Le 22 mars, le sondage réalisé conjointement par DNF et TNS Direct du groupe Taylor Nielsen Sofres fait le
point sur les restaurateurs face à la loi Evin.

Les chiffres sont effrayants !! Près de 44 % des restaurateurs avouent sans difficulté ne pas respecter la loi dans leur
établissement.  26 % des restaurants Français sont totalement fumeur !!!

Découvrez le communiqué de presse et les éléments du sondage en cliquant ici
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